Runde 1 und 2
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Zwischenrunde Rangliste Zwischenrunde
ws Runde 1 + 2 ab Rang 5
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42 Richi 41 -1 5. Rolf
42 45 +3
6. Herbert
45 Heiri 46 +1
45 41 -4 7. Richi
45 Rolf 46 +1 8. Heiri
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42 Herbert 43 +1
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Spezielles, noch nie dagewesen :
in dieser Runde mussten alle 2x antreten,
daim 1. Durchgang ALLE 1 Differenzpunkt geschossen haben



Schlussrunde
wenn mehr als 9 Schiitzen in Runde 1 + 2 mit 8 Schiitzen, sonst mit 4 Schiitzen
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[Paar 1] 0
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| 40 Werner 40 0
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Sieger im Final
Verlierer im Semi-Final
[Paar 3] 0
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I 45 Rolf 47 +2
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| 43 Herbert 42 -1
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Schlussrunde 1 bei 4 Schiitzen
Schlussrunde 1 bei 8 Schiitzen Schlussrunde 2 bei 8 Schiitzen
Semi-Final
45 Rolf 43 -2
41 Hanspeter 34 -7
Final Rangliste
40 Werner 31 -9 1. Herbert
42 Herbert 44 +2 2. Werner
3. Rolf
4. Hanspeter




